
 

  Zorile 24 

Studii biblice internaționale 

Lecția pentru 26 iulie 

Maria – mama credincioasă 

Versetul cheie: „Maria păstra toate aceste 
lucruri și le medita în inima ei.” 

Luca 2:19 

Pasaje biblice selectate: 
Luca 1:26-56; 2:15-19; Ioan 2:1-5; 19:25-27 

Lecția de astăzi începe în Betleem, un oraș plin de 
călători care veniseră să se înregistreze pentru 
recensământul decretat de Cezar Augustus. Printre 
mulțime se aflau Iosif, un tâmplar din Nazaret, și 
logodnica lui, Maria, care era însărcinată. Ei 
călătoriseră o distanță mare pentru a se conforma 
decretului roman, străbătând drumurile prăfuite și 
căutând adăpost în orașul aglomerat. Luca 2:1-3 

În apropiere, pe câmpurile de lângă Betleem, păstorii 
au fost vizitați de un înger al lui Dumnezeu care le-a 
vestit nașterea Mântuitorului, Cristos Domnul. „Și 
îngerul le-a zis: «Nu vă temeți, căci iată, vă aduc o 
veste bună, care va fi o mare bucurie pentru tot 
poporul. Astăzi, în cetatea lui David, vi s-a născut un 
Mântuitor, care este Cristos Domnul.»” Mesajul 
îngerului a fost însoțit de o oaste cerească care îl 
lăuda pe Dumnezeu. Luca 2:8-14 

Povestirea continuă: „După ce îngerii i-au părăsit și 
s-au înălțat la cer, păstorii și-au zis unii altora: «Să 
mergem la Betleem și să vedem ce s-a întâmplat și 
ce ne-a vestit Domnul.»” 
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Așa că s-au grăbit și au găsit-o pe Maria și pe Iosif, 
precum și pruncul, care zăcea în iesle. După ce l-au 
văzut, au povestit tuturor ce li se spusese despre 
acest copil, iar toți cei care au auzit au rămas uimiți 
de ceea ce le-au spus păstorii.” Luca 2:15-18 

Tot ce se întâmplase era derutant pentru Maria, iar 
versetul nostru cheie sugerează că ea se întreba 
probabil care va fi rezultatul acestor evenimente. 
Deși cu câteva luni înainte un înger îi anunțase că 
va naște un fiu căruia i se va da „tronul lui David”, 
Maria probabil nu își dădea seama de întreaga 
amploare a acestor aranjamente divine care îl 
implicau pe fiul ei. 

În plus, Maria nu putea prevedea la acel moment că 
Isus urma să fie răstignit aproximativ treizeci și trei 
de ani mai târziu, înviat din morți după trei zile și apoi 
să devină capul unui grup de urmași care se va 
dezvolta pe o perioadă de două mii de ani — toate 
acestea cu scopul final de a eradica păcatul, 
suferința și moartea din rândul omenirii. 

Ca parte a efortului nostru continuu de a deveni 
parte a clasei lui Cristos, trebuie să evităm să ne 
conformăm acestei lumi și să avem grijă să nu ne 
lăsăm pradă satisfacțiilor trupești considerate 
normale de alții. Din acest motiv citim: „Gândiți-vă la 
lucrurile de sus, nu la cele de pe pământ. Căci ați 
murit, și viața voastră este ascunsă cu Cristos în 
Dumnezeu.” (Coloseni 3:2,3). Multe activități care nu 
sunt păcătoase sunt plăcute cărnii. Spre deosebire 
de anumite interdicții care au fost date națiunii Israel, 
nu găsim multe porunci de tipul „să nu” în Noul 
Testament. Mai degrabă, ca creștini d , dorim să 
împlinim în inimile noastre „duhul” legii iubirii și al 
legii neprihănirii. Romani 7:6 



 

  Zorile 26 

Suntem cu siguranță binecuvântați să experimentăm 
realitatea acestui text: „ Iubiților, acum suntem fii ai 
lui Dumnezeu, și încă nu s-a arătat ce vom fi; dar 
știm că, când Se va arăta El, vom fi ca El, pentru că 
Îl vom vedea așa cum este.” 1 Ioan 3:2 
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